



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ-UFPI



PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO-PRPG

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS-CCHL
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA-PPGP

Campus Universitário Ministro Petrônio Portela,
Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550

e-mail: ppgp@ufpi.edu.br

ERRATA AO EDITAL N° 01/2021-PPGP

A Universidade Federal do Piauí, através da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação, do Centro de Ciências Humanas e Letras-CCHL e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública, torna pública a Errata ao Edital n° 01/2021, do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública (em nível de Mestrado Profissional).

Onde se lê:

5.14 Na Etapa IV (Análise do Currículo), caráter classificatório, o candidato deverá obter nota igual ou superior a 7,0 (sete) pontos, considerando a escala de 0,0 (zero) a 10,0 (dez). Essa etapa consistirá na avaliação dos currículos, de acordo com o anexo VIII. A apuração da nota de cada candidato será obtida através de média ponderada, atribuindo-se 10,0 (dez) ao currículo que obtiver maior pontuação e derivando-se daí as pontuações subsequentes.

Leia-se:

5.14 Na Etapa IV (Análise do Currículo), caráter classificatório, considerando o resultado na escala de 0,0 (zero) a 10,0 (dez). Essa etapa consistirá na avaliação dos currículos, de acordo com o anexo VIII. A apuração da nota de cada candidato será obtida através de média ponderada, atribuindo-se 10,0 (dez) ao currículo que obtiver maior pontuação e derivando-se daí as pontuações subsequentes.

Teresina, 23 de novembro de 2021.

Prof. Dr. João Carlos Hipólito Bernardes do Nascimento
Presidente da Comissão